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Вступ. На сьогоднішній день дистанційна освіта має велике значення, адже є вагомим 

інструментом для високопрофесійності майбутніх медиків. Інноваційний розвиток суспільства є 
основною тенденцією сучасного освітнього простору. Тому, впровадження інноваційних педагогічних 
технологій є одним із стратегічних завдань вищої медичної освіти України в умовах війни. 

Основна частина. Дослідження та впровадження у навчальний процес найбільш ефективних 
сучасних інноваційних методів у викладанні дисципліни «Медична біологія» є досить актуальним на 
сьогоднішній день, що і визначило мету нашої роботи. Дослідження проводили з використанням 
аналітичного методу різних форм та методів навчання на базі програмного продукту Office 365 
Microsoft Teams. 

Інноваційні методи здобуття освіти можуть бути дуже різноманітними. Використовуючи різні 
методи дистанційного навчання, було встановлено, що ефективність застосування певного методу 
завжди залежить від тематики заняття та його змісту. 

Первинною ланкою засвоєння знань є лекція, на якій ми роз’яснюємо деякі розділи та теми 
курсу, які викликають великі труднощі під час самостійного вивчення. За допомогою мультимедійних 
технологій студенти мають можливість сприймати інформацію одночасно у звуковій та зоровій 
формах. Застосування 3D-контенту на онлайн-занятті дозволяє продемонструвати динаміку 
біологічного процесу, що допомагає студентам візуалізувати та краще засвоїти матеріал.  

Використання новітніх технологій у дистанційному навчанні, як, наприклад, програмного 
продукту Office 365 Microsoft Teams, значно активізує мотивацію студента. 3D технологія розширює 
та урізноманітнює наші можливості викладання біології. 

Висновки. Використання інноваційних методів MS Teams на онлайн-заняттях з медичної 
біології в умовах воєнного стану показало, що у студентів першого курсу значно підвищується 
мотивація навчання та стимулюється пізнавальна діяльність. 
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Вступ. Підготовка фармацевтів-інтернів в умовах військової агресії потребує нового погляду на 

зміст вивчаємих предметів на методику їх викладання. Проаналізувавши досвід викладання 
навчальних дисциплін на кафедрі клінічної фармації, фармакотерапії, фармакогнозії та 
фармацевтичної хімії, ми прийшли до висновку про необхідність подання теоретичного матеріалу з 


